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Avdaokov: T. Ilaraysompyiov defpovaprog 2003

Oéual (05, 2, 0.5)=3
a) Aivezat 1o mpOBAnpa ypajukod TPOYPRUUATIONOD NG HOPPNS!
Maxz=c' x:
Ax=b,
x>0
omov ¢,x eivan nx 1l deviopata, b givin eva mx 1 Subvvopa, xar A évag mx n mivaxec.
Opiocare pe Baon av1d TG EVVOREG:
Q  Epum v duvam Adon,
Q Baowm epwm Avon,
Q Mn expuMopévn ookt QKT AWom.
By Na SeyPei 0m 10 cuvoko 1oV oMLV X, T0 OTOI0 KAVOTOLEL TOUE TEPOPITHODC,
Ax=b,
x>0
opilel éva kuptd cuvoro X,
[6te 10 onpgio x* € X, Ba AEpe Ot eival éva axpaio oTUELD:
;(f Tiyvopilere yia TG TepB©PLEG HETAPANTEG, KAL TOTE YPT|CLUONOLOLVTAL.
Eot x,.Xx., 8V0 onpeia evog svvorov S . Tlwg opiletar Evag xuptdg cuvdvasuds tav X, , X.

QiperZ (1,1)=2

Mia fopnyavia niexpovikwy ocvoxevdv katackevdler §vo0 novg padiopavev A xat B,
kafévav ot drgopetiky) ypapun tapayayms H npepnow wavomra me 1™ ypappne rap aywyng
givar 60 puddpnva xat mg 2™ eivan 75. Kabe padwpwvo torov A ypawaletar 10 koppdnia svde
GUYKEKDIMEVOL UVTORAAAKTIKOD, EVD Xabe padwgwvo timov B ypeudletar 8 xoppana wov biov
aviadhaxtikob. H péyiomm nuepnowe dabeoiudomra avtod tov aviarioknkov evar 800
KOpHATA.

To xé&pdog ava padwewvo evar 30 € ka1 20 € ywx Tovg Tvmovg A kaL B avriotoyo.

¥~ Na avarvbel 10 npofinua ypaupuxod apoypapuanouon, kot va darrabdel to aviiotoo
natnpatiko rpofanua.
7 No vrokoyioteL 1 fERTiom ADOT 10V BPOPATHATOS YPAPIKA.



Géual (1,3)=4

Mia Poteyvia etoipov evdopdtov napaye do mirnovg npoidvtwv (a) xat (), xal dwbéta tig
TAPAKATE TOCOTITESG VAKOV:

o Bapfdax 18 povadec
o  Meraé 10 povadeg
O MalAi 14 povadeg

H napaywym evog wpoiovtog Thmov (a) arartel: 2 povades Bapfaxy, 1 povada peradr xar 1 povd-
da podAi

H mapaywym evog mpoidvrog omov () anawtel: 1 povada PapBaxt, 1 povada petall xat 2 pova-
d&g pHarii

Ta npoidvia THnov (@) TwAovvral oty Ty tav 30 €, kat tov Wrov (B) ot nprn twv 40 €,
Cw 10 7pdfinpa avtod {yrotvia

¥ Na avaivdei o TPOPANUA YPURUIKOD TPOYPapuNaTICHOD, Kol va dietvrwlel 1o avtigrtoyo
pabtnparco tpoPinua

2. Na vroroywotovy o1 nocomreg v npoidviwy tozov (a) kat () mov tpéxer va rapayboiyv,
OOTE M emycipnon va emtiyel 1a wénata duvard Ecoda epapuodlovag v 1EBodo Simplex

_ SueF(1)=1

ALveTal T0 TPOPAN IO YPAUPRIKOD TPOYPAUUATITUOV:
Max z= f(x)=2x, +3x. +5x;

X, +Xy—X; 25
-6x,+7x,-9x, <4
X, + X, +4x,=10

X, , X, 20

X5 , YOPIG TEPLOPLTUO.

NQ HETATPATEL GE 1IGOOVVAHO CTNV KIVOVIKT) TOV HOPOT.

KAAH EINTYXIA

@ AIAPKEIA EZETAXHY: 2.30 QPEX &



